OBEC POĽNÝ KESOV, POĽNÝ KESOV 68, 951 15 MOJMÍROVCE

Výročná správa  obce  Poľný Kesov

za rok 2015
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ÚVODNÉ SLOVO STAROSTKY 
Vážení spoluobčania,  

rok 2015 bol prvý povolebný rok, v ktorom sme sa učili vzájomne komunikovať a spolupracovať. Myslím tým moju spoluprácu s poslancami obecného zastupiteľstva, spoluprácu medzi jednotlivými poslancami,  komisiami i  spoluprácu s Vami, vážení spoluobčania. Osobne sa domnievam, že niektoré veci sa nám podarilo úspešne naštartovať a s niektorými sa budeme musieť ešte poriadne popasovať. Preto mi dovoľte, aby som v tejto správe stručne zhodnotila to, čo sa nám v roku 2015 podarilo uskutočniť, i to, čo nám nevyšlo.      
Na začiatku roka 2015 došlo k zmene zastúpenia obce v dozornej rade spoločnosti ThermalKesov, s.r.o. ( dnešný Slovak Tourism, a.s.) – Viliama Pograna vystriedal poslanec Róbert Drábik, poslankyňa Zdenka Pšenková ostala členkou dozornej rady naďalej.      Z dôvodu vzdania sa funkcie hlavnej kontrolórky obce Ing. Evy Lorinczovej obecné zastupiteľstvo zvolilo novú hlavnú kontrolórku obce - Ing. Magdalénu Dojčanovú z obce Mojzesovo. Na miestnych komunikáciách, kde bolo potrebné zvýšiť bezpečnosť cestnej premávky, sa osadili dopravné zrkadlá, opravili sa výtlky na miestnych komunikáciách vo výmere 106 m2,  vymenila sa strešná krytina a latovanie strechy na kultúrnom dome, obec spolupracovala na obnove vonkajšej fasády kostola,  pre zlepšenie informovanosti občanov bola oproti obchodu Jednota osadená nová úradná tabuľa, obnovila sa tradícia jarného upratovania obce, vyčistila a sprístupnila sa roky neudržiavaná cesta na Nový Majer. Ďalej sa nám podarilo obnoviť vydávanie obecného časopisu „ Poľnokesovský občasník“,  bola vymenovaná nová kronikárka obce – Zuzana Vopálková, riaditeľka materskej školy, ktorá významné udalosti či kultúrno-spoločenské dianie v obci zaznamenala do kroniky. 
V rámci kultúrno-spoločenského života najvýznamnejšou udalosťou roka boli oslavy 75. výročia vysvätenia rímsko-katolického kostola Krista Kráľa. Ako každý rok, aj v roku 2015 sa konalo mikroregionálne podujatie „Otvorenie kultúrneho leta  v Mikroregióne Cedron“, ďalej obec zorganizovala tradičné podujatia – detský fašiangový karneval,  „Stavanie mája“,  „13.ročník turnaja o pohár starostky v hasičskom športe“,  „ Memoriál A.Tótha vo futbale“,  deti z materskej, základnej školy a liečebno-výchovného sanatória si pripravili program pri príležitosti  „Dňa matiek“, obec v spolupráci so spoločenskými organizáciami pôsobiacimi v obci zorganizovala Medzinárodný deň detí, pripomenuli sme si významné životné jubileá našich občanov, privítali sme novonarodených občanov obce, staršiu generáciu sme si uctili a pripravili posedenie pri príležitosti „ Októbra, mesiaca úcty k starším“, v predvianočnom období  sme  privítali Svätého  Mikuláša,  prvýkrát sme spoločne   rozsvietili adventný veniec, zorganizovali sme podujatie pod názvom „Vianočná dedinka“. 

Čo sa týka predkladania žiadostí o poskytnutie dotácií, obec ich v roku 2015 podala niekoľko.
Požiadali sme Ministerstvo financií SR  o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí – konkrétne na už spomínanú výmenu strešnej krytiny a latovania na streche kultúrneho domu. Keďže nám dotácia nebola poskytnutá, akciu sme vyfinancovali  z vlastných zdrojov v celkovej výške 23 004,- €. Ďalej sme požiadali Nitriansky samosprávny kraj o poskytnutie dotácie na realizáciu kultúrno – športových podujatí. Dotácia bola poskytnutá spolu vo výške 800,- €.V rámci vyhlásenej výzvy PRV SR, podopatrenie: 7.2 – Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie – Investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov, dala obec vypracovať projekt na výstavu chodníka popri hlavnej ceste a chceli sme sa uchádzať o finančné prostriedky v rámci tejto výzvy. Avšak zvládnutie všetkých úkonov súvisiacich s vydaním územného rozhodnutia a konečného stavebného povolenia, zabezpečenie verejného obstarávania,  bolo z objektívnych príčin do termínu uzatvorenia výzvy časovo nezrealizovateľné  ( veľký počet účastníkov konania, nevysporiadaný pozemok, z technických príčin zatvorenie stavebného úradu, ... ). 
Ďalej obec požiadala Enviromentálny fond o poskytnutie dotácie na výstavbu kanalizácie v časti obce Stará dedina. Dnes už vieme, že naša obec bola neúspešná. Ku koncu roka 2015 obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo zapojenie sa do výzvy vyhlásenej PRV SR na vybudovanie kamerového systému v obci. Momentálne očakávame, či budeme úspešní.

Získať finančné prostriedky štátu do obce nie je vôbec jednoduché. Ak však budú ďalšie výzvy, v rámci ktorých by obec mohla získať finančné prostriedky na budovanie infraštruktúry, budeme sa do týchto výziev zapájať. A popri tom budeme postupne budovať  z vlastných zdrojov to, čo nám obecný rozpočet dovolí.       

 

                                                                                                     Ing. Ľubica Poluchová 

                                                                                                           starostka obce  

1. Základná charakteristika účtovnej jednotky 
    Obec Poľný Kesov je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou  osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a potreby jej obyvateľov. 

Identifikačné údaje :

Názov:  Obec Poľný Kesov  

Adresa pre poštový styk : Obecný úrad Poľný Kesov 68, 951 15 Mojmírovce 

IČO: 00308391

DIČ: 2021252783

Právna forma : právnická osoba  - obec

Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. 

o obecnom riadení v znení neskorších zmien a doplnkov a ústavou Slovenskej republiky.

 1.1 Geografické údaje 
Geografická poloha obce : 

     Celková rozloha katastra obce :  1022 ha 

     Nadmorská výška územia obce je 119 m n.m. a celkovo územie patrí do výškového stupňa nížiny (do 300 m n. m.).

     Geografická poloha (geomorfologické jednotky): obec patrí do subprovincie Malá dunajská kotlina, oblasti Podunajská nížina, celku Podunajská pahorkatina, oddielu Nitrianska pahorkatina. Obec leží 19 km juhozápadne od Nitry medzi riekami Váh a Nitre v údolí potoka Cedron. Katastrálne územie obce susedí s katastrálnym územím obcí  Jatov, Rastislavice, Veľká Dolina, Štefanovičová a Mojmírovce. 
       Obec patrí do teplej klimatickej oblasti – suchej -  s teplou nížinnou klímou.
1.2 Demografické údaje 
     Počet obyvateľov – k     1.1.2015:   641
                                  –  k 31.12.2015:  653
     Paralelne  i z  aspektu   zastúpenia  národnostných   menšín  je  obec homogénnym sídlom. 
V obci žijú - okrem obyvateľov slovenskej národnosti -  obyvatelia  maďarskej, českej, ruskej a poľskej  národnosti. Prevažná časť obyvateľstva je rímsko-katolíckeho vierovyznania. 

Posledné sčítanie obyvateľov, domov a bytov sa uskutočnilo v roku 2011. Výsledky sú  zverejnené na internetovej stránke Štatistického úradu SR.

1.3 Ekonomické údaje 
     % nezamestnanosti obyvateľstva k     1.1.2015:   2,03 %

     % nezamestnanosti obyvateľstva k 31.12.2015:   2,30 %
1.4 Symboly obce 
      Symbolmi obce sú : 

      Erb, vlajka, pečať

     Erb. Erb obce Poľný Kesov tvorí v modrom štíte na zlatej oblej pažiti medzi dvomi veľkými zlatými privrátenými klasmi na zlatých listnatých steblách strieborný zlatohrivý, zlatochvostý a zlatokopytý kôň s červeným sedlom a postrojom, to všetko prevýšené zlatou hviezdou a strieborným polmesiacom. Právo použiť a používať erb obce je viazané na súhlas starostu. 
   Vlajka. Vlajka obce Poľný Kesov pozostáva zo siedmich pozdĺžnych pruhov vo farbách modrej (2/9),  žltej (1/9), bielej (1/9), červenej (1/9), bielej (1/9), žltej (1/9) a modrej (2/9). Vlajka  má  pomer  strán  2 : 3 a  ukončená  je  tromi cípmi t.j. dvomi zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu.
   Pečať. Pečať obce Poľný Kesov je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom OBEC POĽNÝ KESOV. Pečať má priemer 35 mm, čo je v súlade s domácimi zvyklosťami a predpismi o používaní pečiatok s obecnými symbolmi.
. 

1.5 História obce 
Pôvodné názvy obce

   1113 Kezu, 1317 Mezewkezew, 1940 Poľný Kesov, maďarsky Mezőkeszi
Miestne časti – osady

Kesovský Pereš, Nový dvor (majer)

História

    Obec má staré slovanské osídlenie, ktoré sa spomína v roku 1113 v Zoborskej listine. Patrila Forháchovcom, ktorým ju odňal Matúš Čák a po ňom patrila korune. V 15. storočí vlastnili časť obce paulíni z Lefantoviec, časť Kesovskovci a Gutkeledskovci. V 16. storočí patrila panstvu Jelenec, Sziládyovcom, Palásthyovcom a od roku 1637 Hunyadyovcom. V roku 1533 ju vyplienili Nyáryovci. V polovici 16. storočia obsadili Turci a postavili tu šancové opevnenie. V roku 1570 mala 1 obývanú a 1 opustenú usadlosť. V roku 1599 ju Turci zničili a zanikla, jej územie si rozdelili susedné obce. Na území obce Mojmírovce vznikla osada Horný Poľný Kesov, ktorá mala v roku 1752  18 rodín, v roku 1787  14 domov a 202 obyvateľov a patrila panstvu Mojmírovce a Hunyadyovcom. V rokoch 1814 – 1822 tu boli usporiadané prvé konské dostihy v Uhorsku. V chotári obce Komjatice vznikla osada nazývaná Dolný Poľný Kesov alebo Starý Degeš. Od roku 1940 sa stala obec Poľný Kesov znova samostatnou obcou, do tohto obdobia  patrila pod Mojmírovce. V roku 1927 bola vykonaná pozemková reforma. 
1.6 Výchova a vzdelávanie 
V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola Poľný Kesov – bez právnej subjektivity

- Materská škola Poľný Kesov – bez právnej subjektivity

- Školský klub detí pri Základnej škole – bez právnej subjektivity

- Liečebno–výchovné sanatórium Poľný Kesov  ( LVS ) – s právnou subjektivitou

     Zriaďovateľom základnej školy, materskej školy a školského klubu detí je obec Poľný Kesov, zriaďovateľom LVS je Okresný úrad Nitra.     

     Obec prevádzkuje základnú školu, materskú školu a školský klub detí v prenajatých priestoroch v budove LVS.
     Financovanie materskej školy a školského klubu detí je zabezpečené cez podielové dane ako originálne kompetencie obce, základná škola je financovaná z kapitoly Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR ako prenesený výkon štátnej správy.  

1.7 Zdravotníctvo 
     Zdravotnú starostlivosť v obci zabezpečuje  Dr.Branislav Holec so sídlom v neštátnom zdravotníckom zariadení Branč . Jedenkrát týždenne – každý štvrtok – ordinuje v obci Poľný Kesov v ambulancii, ktorá sa nachádza v budove obecného úradu. Obec zabezpečuje raz do týždňa donášku liekov priamo do obce.

1.8 Sociálne zabezpečenie 
     Obec v rámci sociálnych služieb neposkytuje opatrovateľskú službu a v priebehu roka  nikto nepožiadal o poskytnutie sociálnych služieb. O sociálnu výpomoc z rozpočtu obce požiadala jedna osoba s trvalým pobytom v obci.    

    Na základe doterajšieho demografického vývoja možno očakávať, že obec bude „starnúť„ a preto bude musieť orientovať svoju sociálnu politiku tak, aby  vo všetkých smeroch zabezpečila dôstojnú starobu pre svojich obyvateľov s poskytnutím primeranej starostlivosti. 
1.9 Kultúra

    Spoločenský a kultúrny život v obci je realizovaný s  podporou obecného úradu a zabezpečujú ju členovia kultúrnej komisie pri OZ a dobrovoľníci organizovaní do občianskych združení a spolkov. Z dôvodu minimálnej návštevnosti knižnice sa v priebehu tohto roka jej priestory využívali na stretávanie sa dôchodcov.  

   V obci sú počas roka realizované akcie miestneho a regionálneho charakteru. Na základe  doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny a spoločenský život sa bude orientovať najmä na udržiavanie ľudových zvykov a tradícií a na rozvoj kultúrnych aktivít pestovaných
a prezentovaných občanmi obce. 
1.10 Hospodárstvo 
   V obci sú pre obyvateľov k dispozícii služby v oblasti maloobchodu, pohostinstva a rekreácie. Ponúkaný sortiment je zameraný predovšetkým na potraviny a drogistický tovar. V obci chýbajú predovšetkým služby, za ktorými obyvatelia cestujú hlavne do okresného mesta.   

   Služby v obci v r.2015 poskytovali:

   Predajňa COOP Jednota – potraviny a rozličný tovar

   Heaven Pub, p. Kriššák Martin - pohostinstvo

   Thermalpark Nitrava – ubytovacie a rekreačné služby

   Slovenská pošta, a.s. – poštové služby – v obmedzenom režime
   Penzion L – Drahoš Ložan – ubytovacie a stravovacie služby

Podnikateľské subjekty obce so sídlom podnikania v obci

	Názov podnikateľského subjektu
	Predmet podnikania

	Ján Baláž
	Pomocné stavebné práce, výroba a montáž plastových roliet 

	Euroks Jarabina,s.r.o.
	Zámočníctvo, nástrojárstvo, kovoobrábanie, výroba krbov, ...

	Mário Kopáček
	Vykonávanie nákladnej vnútroštátnej i medzinárodnej dopravy.

	Ing.Juraj Sitár Pribina


	Prednášková, poradenská činnosť v oblasti svetla a energetiky, organizovanie kurzov a seminárov, ...

	SPORTFIRE s.r.o.
	Výroba jednoduchých výrobkov z kovu, údržba motorových vozidiel bez zásahu do motorickej časti vozidla, vedenie účtovníctva, sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

	PC služby, s.r.o.
	Správa dopytov v oblasti informačných technológií, registrácia pre firmy

	JT NUTRITION s.r.o.


	Obchod s doplnkami výživy pre športovcov - športová výživa, proteíny, kreatíny, spaľovače tuku.

	PAVEX.SK spol. s r.o.
	Veľkoobchod a maloobchod s fotografickou technikou - filtre, blesky, statívy, ďalekohľady, tašky, akumulátory, púzdra, diaprojektory, premietacie plátna, filmové skenery

	Bosák Dušan
	Výroba keramických a porcelánových výrobkov pre domácnosť, taxislužby

	Sitárová Jaroslava – JASPIS
	Kurzy orientálneho tanca, osobné poradenstvo, organizácia prednášok a stretnutí. Predaj ručne robených náramkov a náhrdelníkov a kníh Jaspis. Masáže, organizovanie rekreačných pobytov, jazda na koni.

	AUTOSERVIS INN, s. r. o.
	Diagnostika a opravy cestných motorových vozidiel, opravy karosérií

	Ceremoniár, s.r.o.
	Online predaj ručne vyrobených, maľovaných a zdobených keramických lámp  


Na základe analýzy doterajšieho vývoja a existujúcich možností je možné očakávať, že hospodársky život v obci sa bude orientovať na potrebu využitia domácich kapacít. Možnosti vytvorenia  pracovných miest sú predovšetkým v oblasti rozvíjajúcej sa turistky. 
1.11 Organizačná štruktúra obce 
Základné orgány obce :

1. Starosta obce

2. Obecné zastupiteľstvo 

Starosta obce: 
 Ing. Ľubica Poluchová – zvolená v komunálnych voľbách 15.novembra 2014, starostkou 

                                         obce je od 11. decembra 2014 
Poslanci OZ: 

   - zvolení v komunálnych voľbách 15. novembra 2014
      Eduard Ambrus – zástupca starostky obce

      Mgr. Ľuboš Jančovič

      Zdenka Pšenková

      Róbert Drábik 

      Martin Kriššák
      Peter Kováč

      Mgr. art. Branislav Matuščin
    Obecné zastupiteľstvo v Poľnom Kesove rozhodovalo na svojich zasadnutiach o základných otázkach života obce. Zasadnutia sa konali v dňoch  : 
16.1.2015, 20.2.2015,  27.3.2015, 24.4.2015, 29.6.2015, 25.9.2015, 27.11.2015, 15.12.2015
 Najvýznamnejšie rozhodnutia obecného zastupiteľstva za rok 2015:

· schválenie cenníka poplatkov za prenájom kultúrneho domu a futbalového ihriska
· schválenie záverečného účtu obce Poľný Kesov za rok 2014
· schválenie použitia prostriedkov rezervného fondu vo výške 24 000,00 € na financovanie investičnej akcie : – inžinierske siete k 8 a 6- bytovej obecnej bytovke
· zmena právneho zastupovania obce v konaní pred Okresným súdom Nitra, spisová značka 10C/141/2009 – odvolaný JUDr. Roman Klimek, poverená JUDr. Eva Stoklasová
-    schválenie Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach predaja výrokov a 

     poskytovania služieb na trhových miestach na území obce Poľný Kesov, ktorým sa   

     zároveň vydáva trhový poriadok pre trhovisko a príležitostné trhy v obci Poľný Kesov 

     č. 1/2015
-    schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 2 / 2015 o udržiavaní čistoty, správe a 

     údržbe verejnej zelene na území obce Poľný Kesov
-    schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 3 / 2015 o poskytovaní sociálnej pomoci 
     obyvateľom obce Poľný Kesov
-    schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 4 / 2015 o vylepovaní volebných plagátov 
     na území obce Poľný Kesov

-    schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 5 / 2015 o tvorbe a použití fondu 
     prevádzky, údržby a opráv nájomných bytov v bytových domoch vo vlastníctve obce 
     Poľný Kesov

-    zapojenie sa do nového systému spôsobu zberu separovaného a komunálneho odpadu   

     prostredníctvom Ponitrianskeho združenia obcí pre separovaný zber
-   poverenie starostky obce k uskutočneniu všetkých právnych úkonov potrebných k zápisu 
    vlastníckeho práva do KN pre obec Poľný Kesov k nehnuteľnosti – sklad za kostolom, 
    k.ú.Poľný Kesov, parc.č.2719/7 
-   schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2016 o nakladaní s komunálnymi 
    odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Poľný Kesov
-   schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2016 o podmienkach prideľovania bytov    

    a nájmu bytov obstaraných z verejných prostriedkov na účely podpory sociálneho bývania 
    obce Poľný Kesov 
-  schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2016 o miestnych daniach a miestnom 
   poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady obce Poľný Kesov

-  schválenie poskytnutia dotácií z rozpočtu obce občianskym združeniam poskytujúcim  
   všeobecne prospešné služby  

-  schválenie rozpočtu obce na rok 2016
-  schválenie zapojenie sa obce do výzvy vyhlásenej PPA – montáž kamerových systémov 
  - schválenie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Poľný Kesov na roky 2015 
    – 2023  

· schválenie odpredaja majetku obce spoločnosti Slovak Tourism, a.s. spôsobom prípadu 
   hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
   obcí v znení neskorších predpisov a to odpredaj nehnuteľnosti vo vlastníctve Obce Poľný 
   Kesov nachádzajúce sa v k.ú. Poľný Kesov, neevidované na LV, ku ktorým Obec Poľný 
   Kesov nadobudla vlastnícke právo delimitáciou na základe Protokolu o odovzdaní majetku 
   štátu v správe príspevkovej organizácie Okresná správa cestovného ruchu v Nitre zo dňa  

   25.6.1992 za kúpnu cenu stanovenú Znaleckým posudkom č. 406/2015 vypracovaného 
   znalkyňou Ing. Renátou Čutríkovou dňa 26.11.2015 a to 62 800,- EUR v celosti spoločnosti 
   Slovak Tourism, a.s. a následne schválenie kúpnej zmluvy medzi obcou Poľný Kesov a 
   spoločnosťou Slovak Tourism, a.s. na odpredaj majetku obce spôsobom prípadu hodného 
   osobitného zreteľa
Komisie pri Obecnom zastupiteľstve v Poľnom Kesove: 
 -  od 11. decembra 2014 - schválené na ustanovujúcom zasadnutí OZ dňa 11.12.2014:
    Komisia na riešenie priestupkov a verejného poriadku obce

       predseda: Peter Kováč

       členovia: Elena Dubeňová, Róbert Drábik

    Komisia kultúry, vzdelávania, mládeže a športu

       predseda: Mgr. art. Branislav Matuščin

       členovia: Zdenka Pšenková, Martin Kriššák, Zuzana Vopálková

    Komisia výstavby, územného plánovania, životného prostredia, rozvoja obce

       predseda: Eduard Ambrus

       členovia: Róbert Drábik, Stanislav Ulický

    Komisia sociálna, zdravotná a bytového zabezpečenia obce

      predseda: Zdenka Pšenková

      členovia: Mgr. Ľuboš Jančovič, Ing.Hana Pňačeková

    Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcie verejného činiteľa obce

      predseda: Róbert Drábik

      členovia: Zdena Pšenková, Mgr.Ľuboš Jančovič, Mgr. art. Branislav Matuščin, Martin 

                     Kriššák, Peter Kováč, Eduard Ambrus

    Komisia pre rozpočet, financie a správu obecného majetku

      predseda: Martin Kriššák

      členovia: Jana Hatalová, Tatiana Hosťanská, Petra Kukanová
Hlavný kontrolór :

     Ing.Eva Lörinczová, zvolená do funkcie dňa 18.3.2013. V roku 2015 sa vzdala funkcie, následne dňa 24.4.2015 bola do funkcie hlavnej kontrolórky obce zvolená Ing. Magdaléna Dojčanová. 
Obecný úrad:

    Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne práce. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce . 

Administratívny zamestnanci obecného úradu v r.2015 boli:

1/ Jana Hatalová - účtovníctvo, rozpočtovníctvo, mzdy, personalistika

2/ Mgr.Marianna Kozlová – evidencia pošty, pokladníčka, správa daní a poplatkov 
     - pracovala do 10.10.2015 – materská dovolenka
Schválené právne normy obce Poľný Kesov:     

Štatút obce – r.2007

Organizačný poriadok obecného úradu – r.2007

Organizačný poriadok obecného zastupiteľstva – r. 1991

Pracovný poriadok obce Poľný Kesov  - r.2002

Zásady hospodárenia s majetkom obce -  r. 1996

Smernica pre zjednodušený postup obstarávania pri zákazke s nízkou hodnotou – r.2006

Smernica o finančnej kontrole – r.2006 – zrušená v r.2015
Interná smernica pre realizáciu Ústavného zákona o ochrane verejného záujmu pri výkone

funkcií verejných funkcionárov v podmienkach obce – r.2007 – v r.2015 zrušená
Smernica pre evidenciu a vybavovanie sťažností – r.2007 – v r.2015 zrušená
Bezpečnostná smernica na ochranu osobných údajov – r.2007 – v r.2015 - zrušená
Bezpečnostný projekt na ochranu osobných údajov – r.2007 – v r.2015 zrušená
Smernica o prístupe do verejnej počítačovej siete – r.2007 – v r.2015 zrušená
Smernica na zabezpečenie ochrany osobných údajov v havarijnom stave – r.2007 – v r.2015 zrušená
Smernica na zabezpečenie ochrany osobných údajov poslancami obec. zastupiteľstva – r.2007 – v r.2015 zrušená
Prevádzkový poriadok pohrebiska obce Poľný Kesov – r.2007

Platový poriadok pre odmeňovanie zamestnancov obce Poľný Kesov – r.2008

Smernica obce Poľný Kesov pre vykonanie inventarizácie – r.2008

Smernica obce Poľný Kesov na vedenie účtovníctva – r.2009 

Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Poľnom Kesove – r.2010

Smernica o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a propagačné účely obce – r.2010

Smernica upravujúca postup verejného obstarávateľa pri zadávaní zákaziek s nízkou hodnotou – r.2011

Smernica o finančnej kontrole – r.2012 – v r.2015 zrušená
Vnútorný predpis o zásadách obce Poľný Kesov pre tvorbu a použitie sociálneho fondu –r.2013

Interná smernica č.1/2014 o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo štátneho rozpočtu, z Európskej únie, zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného subjektu verejnej správy a darov, ak darca určí účel daru, do rozpočtu obce – r.2014

Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce Poľný Kesov – r.2014   

Zásady kontrolnej činnosti obce č.1/2015
Zásady podávania, preverovania a evidovania podnetov podávaných v zmysle zákona č. 307/2014 Z.z. - č. 2/2015

Štatút časopisu obce Poľný Kesov – r.2015

Štatút kronikára obce Poľný Kesov – r.2015
Vnútroorganizačnej smernice o pracovných cestách a cestovných náhradách č.3/2015
Obchodné spoločnosti založené obcou:
SlovakTourism,a.s. ( bývalý ThermalKesov, s.r.o. ) – nepeňažný vklad obce vo výške 209 652,- €                 

CEDRON – Mikroregion, spol. s r.o. – peňažný vklad vo výške  1 360,95 €          

Obec netvorí konsolidovaný celok

2. Rozpočet obce na rok 2015 a jeho plnenie 
     Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2015.

    Obec v roku 2015 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2015 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný   rozpočet   bol   zostavený   ako  prebytkový  a  kapitálový   rozpočet ako  schodkový. Prebytok bežného rozpočtu bol použitý na vykrytie schodku kapitálového rozpočtu a spolu s príjmovými finančnými operáciami na vykrytie finančných výdavkových operácií, ktoré predstavujú splácanie istiny úveru zo ŠFRB.
Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2015. 
Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 15.12.2014 uznesením č.272/2014.

Rozpočet bol zmenený sedemkrát: 

· prvá zmena k  30.6.2015 schválená Obecným zastupiteľstvom v Poľnom Kesove dňa 29.6.2015 uznesením  č.60/2015  

· druhá  zmena  k 30.6.2015 vykonaná starostkou obce v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva v Poľnom Kesove č.201/2013 zo dňa 11.12.2013

· tretia zmena k 15.8.2015 vykonaná starostkou obce v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva v Poľnom Kesove č.201/2013 zo dňa 11.12.2013

· štvrtá zmena k 25.9.2015 schválená Obecným zastupiteľstvom v Poľnom Kesove dňa 25.9.2015 uznesením č. 71/2015

· piata zmena k 25.9.2015 vykonaná starostkou obce v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva v Poľnom Kesove č.201/2013 zo dňa 11.12.2013

· šiesta zmena k 15.12.2015 schválená Obecným zastupiteľstvom v Poľnom Kesove dňa 15.12.2015 uznesením č.102/2015

· siedma zmena k 22.12.2015 vykonaná starostkou obce v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva v Poľnom Kesove č.201/2013 zo dňa 11.12.2013

Rozpočet obce k 31.12.2015 v eurách:

	
	Rozpočet
schválený 
	Rozpočet 

po poslednej zmene 
	 Plnenie k 31.12.2015

	Príjmy celkom
	272 029,00
	323 446,14
	321 419,48

	z toho :
	
	
	

	Bežné príjmy
	260 862,00
	298 486,53
	296 459,87

	Kapitálové príjmy
	           0,00  
	           0,00
	           0,00

	Finančné príjmy
	  11 167,00 
	  24 959,61
	   24 959,61

	Výdavky celkom
	272 029,00
	323 024,76
	303 153,39

	z toho :
	
	
	

	Bežné výdavky
	235 851,00
	284 426,76
	264 435,54

	Kapitálové výdavky
	24 000,00
	   25 920,00
	   25 920,00

	Finančné výdavky
	12 178,00
	   12 678,00
	   12 797,85


2.1 Plnenie príjmov za rok 2015                                                     321 419,48 €

  1.   Bežné príjmy - daňové:                                                                           208 779,29 €     

            a)  Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve                       150 013,18 €

            b)  Daň z nehnuteľnosti                                                                                50 611,43 €

            c)  Daň za psa                                                                                                    687,08  €   

            d) Daň za ubytovanie                                                                                      1 629,00 €   

            e) Daň za komunálne odpady a drobné stavebné odpady                               5 838,60 €       
       2.   Bežné príjmy – nedaňové:                                                                          43 892,93 €            

            a) Príjmy z prenajatých budov, priestorov a objektov                                  18 202,97 |€     

            b) Príjmy z prenajatých pozemkov                                                                     187,00 €

           c) Administratívne poplatky – správne                                                            6 510,00 € 
           d) Poplatky a platby za predaj výrobkov, tovarov a služieb                           13 374,37 €              

           e) Poplatky a platby za jasle, materské školy a školské kluby detí                 1 395,00 €  

           f) Úroky z účtov finančného hospodárenia                                                          27,72 €         
           g) Ostatné nedaňové príjmy                                                                            4 025,87 €
           h) Pokuty a penále za porušenie predpisov                                                        170,00 €
     3.   Bežné príjmy – ostatné:                                                                               43 787,65 €                                                            

            Boli použité v súlade s účelom, na ktorý boli poskytnuté 

a) Zo štátneho rozpočtu                                                                               42 487,65€                                                                

                 /  základná škola,  deti v hmotnej núdzi, predškoláci v MŠ,
                    Register obnovenej evidencie pozemkov, CO sklad, 
                    referendum, REGOB - evidencia obyvateľstva,  
                    spoločný stavebný úrad, príspevok z UPSVaR na vytváranie

                    pracovných miest  /   

           b)   Z rozpočtu vyššieho územného celku                                                         800,00 €
                / realizácia projektov: „ Otvorenie kultúrneho leta 2015“

                                                    „Memoriál A.Tótha, 13.ročník“ 
                                                        „XIII.ročník Hasičskej súťaže o pohár starostu 
                                                         obce P.Kesov“            
           c)   Z rozpočtu iných obcí                                                                                500,00 €

/ príspevok od obce Cabaj-Čapor na plnenie úloh na úseku

  ochrany pred požiarmi /                                                        
   4 .   Kapitálové príjmy:                                                                                             0,00 €
             Obec v roku 2015 nemala žiadne kapitálové príjmy.
   5.  Príjmové finančné operácie:                                                                         24 959,61 €

         Obec v r.2015 zrealizovala tieto finančné operácie:   

         a)  Uznesením obecného zastupiteľstva č. 59/2015 zo dňa 29.6.2015 bolo schválené použitie prostriedkov rezervného fondu  vo výške 24 000,00 EUR na úhradu faktúr v zmysle splátkového kalendára za zrealizovanie  investičnej akcie – výstavba 8 a 6 bytovej obecnej nájomnej bytovky - inžinierske siete. 

         b) Vo výške 959,61 EUR  boli do rozpočtu zapojené  finančné prostriedky z fondu opráv 6 a 8 bytovej jednoty – obecné nájomné byty – použité boli na revízie plynových kotlov  a komínov. 
2.2 Čerpanie výdavkov za rok 2015                                       303 153,39 €

1. Bežné výdavky:                                                                                  264 435,54 €
                         
           a)  Z rozpočtu obce                                                                              220 647,89 €   

           b/  Zo štátneho rozpočtu                                                                        42 487,65 €                                          

           c/  Z rozpočtu vyššieho územného celku                                                    800,00 € 
           d/  Iné zdroje                                                                                               500,00 €                                                                                                                                                             

     2.   Kapitálové výdavky:                                                                            25 920,00 €                                                                                                                                               

           V r.2015 obec vyfinancovala tieto investičné akcie:           
     a)  inžinierske siete – 6 a 8 bytová jednotka                                          24 000,00 €

           b)  projektová dokumentácia – chodník                                                   1 920,00 € 
     3.Výdavkové finančné operácie                                                                 12 797,85 €                                  
          Ide o splácanie istiny z prijatého úveru zo ŠFRB – 6 a 8 bj
Výsledok rozpočtového hospodárenia za rok 2015: 
	Rozpočet obce
	Príjmy v €
	Výdavky v €
	Rozdiel v €

	Bežný
	296 459,87
	264 435,54
	+ 32 024,33

	Kapitálový
	0,00
	25 920,00
	- 25 920,00

	Spolu bežný a kapitálový rozpočet
	296 459,87
	290 355,54 
	        +  6 104,33

	Finančné operácie
	
	
	

	- z toho: rezervný fond
	24 000,00
	0,00
	24 000,00

	              fond opráv 
	959,61
	0
	959,61

	              splátky istiny úveru
	0,00
	12 797,85
	- 12 797,85

	Rozpočet celkom 
	321 419,48
	303 153,39
	18 266,09


 Prebytok rozpočtu vo výške 6 104,33 € sa vypočítal podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b) zák.    

 č.583/2004 Z.z., t.j.: 

 ( bežné príjmy + kapitálové príjmy ) – ( bežné výdavky + kapitálové výdavky )

         ( 296 459,87   +   0,00 )             –         (  264 435,54    +   25 920,00   )   =   + 6 104,33 
Celkový prebytok vnikol z prebytku bežného rozpočtu v sume 32 024,33 € a schodku kapitálového rozpočtu v sume – 25 920,00 €, pričom schodok kapitálového rozpočtu bol podľa § 10 ods. 7 zák. č. 583/2004 Z.z. krytý prebytkom bežného rozpočtu príslušného rozpočtového roka vo výške 1 920,00 € a použitím prostriedkov rezervného fondu obce vo výške 24 000,00 €.
Prebytok rozpočtu celkom vo výške 6 104,33 € je podľa § 15 ods.1 písm a) zák. č. 583/2004 Z.z. zdrojom rezervného fondu (resp. ak obec tvorí aj iné peňažné fondy, zdrojom rezervného fondu je minimálne 10% prebytku rozpočtu a zostatok prebytku je zdrojom iných peňažných fondov).
      Obec v r.2015 neposkytla zo svojho rozpočtu finančné prostriedky založeným právnickým osobám ani od nich neprijala do rozpočtu žiadne finančné prostriedky.     

      Obec v r.2015 neprijala zo štátnych fondov žiadne finančné prostriedky.
      Obec v r.2015 poskytla v súlade so VZN č.2/2011 o poskytovaní dotácií  z rozpočtu obce dotáciu futbalovému klubu ŠK 1995 Poľný Kesov vo výške 2 500,00 €,  Športovému klubu stolného tenisu Poľný Kesov vo výške 900,- €. Kontrolou, ktorú dňa 30.12.2015 vykonala hlavná kontrolórka obce, bolo zistené, že poskytnuté dotácie boli použité v súlade s VZN č.2/2011 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Poľný Kesov.

     Obec má usporiadané finančné vzťahy voči štátnemu rozpočtu, prijaté finančné prostriedky použila v súlade s účelom, na ktorý boli poskytnuté.
     Obec má usporiadané finančné vzťahy voči subjektom verejnej správy, prijaté finančné prostriedky použila v súlade s účelom, na ktorý boli poskytnuté

3.   Bilancia aktív a pasív

3.1  Aktíva

	Názov  
	ZS  k  1.1.2015
	KZ  k  31.12.2015

	Majetok spolu
	2 520 246,04
	2 613 456,71

	Neobežný majetok spolu
	2 458 011,12
	2 479 634,17

	z toho :
	
	

	Dlhodobý nehmotný majetok
	14 943,46
	13 407,46

	Dlhodobý hmotný majetok
	2 111 375,77
	2 134 534,82

	Dlhodobý finančný majetok
	331 691,89
	331 691,89

	Obežný majetok spolu
	61 718,95
	133 494,70

	z toho :
	
	

	Zásoby
	426,28
	198,28

	Zúčtovanie medzi subjektami VS
	0,00
	0,00

	Dlhodobé pohľadávky
	0,00
	0,00

	Krátkodobé pohľadávky 
	15 323,94
	89 393,02

	Finančné účty 
	45 968,73
	43 903,40

	Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.
	0,00
	0,00

	Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.
	0,00
	0,00

	Časové rozlíšenie 
	515,97
	327,84


      Dlhodobý hmotný majetok – nárast:

· zaradenie pozemkov do majetku obce na základe Registra obnovenej evidencie pozemkov   

      Krátkodobé pohľadávky  – nárast:

      -    pohľadávka voči spoločnosti Slovak Tourism, a.s. za predaj majetku obce – chatky, 

           bazény, soc. zariadenie, bývalé šatne TJ, parkovisko. Majetok bol predaný spôsobom 

           hodným  osobitého zreteľa za cenu 62 800,00 EUR stanovenú znaleckým posudkom.    

      -   pohľadávka voči spoločnosti Slovak Tourism, a.s. za uloženú pokutu vo výške 5 000,00 
          EUR  za odstránenie stavby bez búracieho povolenia.  

3.2  Pasíva

	Názov
	ZS  k  1.1.2015
	KZ  k  31.12.2015

	Vlastné imanie a záväzky spolu
	2 520 246,04
	2 613 456,71

	Vlastné imanie 
	712 971,14
	901 958,27

	z toho :
	
	

	Oceňovacie rozdiely 
	13 864,54
	13 864,54

	Fondy
	0,00
	0,00

	Výsledok hospodárenia 
	699 106,60
	888 093,73

	Záväzky
	653 697,03
	599 973,15

	z toho :
	
	

	Rezervy 
	161 790,34
	147 639,00

	Zúčtovanie medzi subjektami VS
	0,00
	0,00

	Dlhodobé záväzky
	429 528,43
	416 206,74

	Krátkodobé záväzky
	62 378,26
	36 127,41

	Bankové úvery a výpomoci
	0,00
	0,00

	Časové rozlíšenie
	1 153 577,87
	1 111 525,29


   Rezervy - pokles
· v r.2014 bola vytvorená dlhodobá rezerva na prebiehajúci súdny spor – firma Jurišta Milan proti obci  Poľný Kesov o náhradu ušlého zisku vo výške 157 490,34 €, v r.2015 bol vynesený rozsudok, kde obec  bola povinná zaplatiť 141.739,- €  

  Krátkodobé záväzky

· neuhradené dodávateľské faktúry, nevyfakturované dodávky, mzdy zamestnancov za    

      december 2014, záväzky voči Sociálnej poisťovni, zdravot. poisťovniam a daňovému 

      úradu za mesiac december 2014, výška ročnej splátky istiny úveru zo ŠFRB 

   Dlhodobé záväzky - úver zo ŠFRB, zábezpeka a fond opráv nájomníkov 6-bytovej  a 8-      

                                   bytovej obecnej bytovky, záväzky zo sociálneho fondu 
 Výnosy budúcich období  - zúčtované kapitálové transfery zo štát. rozpočtu – hlavne veľké 
                                          projekty: Rekonštrukcia a rozšírenie hasičskej zbrojnice, 
                                          Revitalizácia centrálnej zóny obce, Rekonštrukcia a modernizácia 
                                          verejného osvetlenia, Územnoplánovacia dokumentácia obce,

                                         6-bytová  a 8 –bytová obecná bytovka  
    Výsledok hospodárenia :  888 093,73 €

sa člení na:  - nevysporiadaný výsledok minulých rokov          699 106,60 €

                    - výsledok hospodárenia za účtovné obdobie        188 987,13 €      
4. Náklady a výnosy

    4.1  Náklady 

	Druh nákladov
	Popis /číslo účtu a názov/ 
	Suma v €

r. 2014
	Suma v €

r. 2015

	Spotrebované nákupy
	501 – Spotreba materiálu 
	14 617,09
	16 457,92

	
	502 – Spotreba energie
	21 623,77
	22 680,05

	Služby

 
	511 – Opravy a udržiavanie
	3 391,71
	30 448,60

	
	512 – Cestovné
	0,00
	0,00

	
	513 – Náklady na reprezentáciu 
	989,72
	671,06

	
	518 – Ostatné služby 
	35 798,56
	32 251,94

	Osobné náklady
	521 – Mzdové náklady 
	92 266,29
	98 221,08

	
	524 – Zákonné sociálne poistenie
	32 658,50
	34 390,16

	
	527 – Zákonné sociálne náklady
	8 859,29
	5 346,95

	Dane a poplatky 
	538 – Ostatné dane a poplatky
	1 914,58
	1 768,93

	Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť
	541 – Zostatková cena predaného

          DDHM a DDNM
	0,00
	531,00

	
	542 – Predaný materiál
	1 008,15
	880,50

	
	544 – Zmluvné pokuty, penále
	5,16
	280,00

	
	545 – Ostatné pokuty, penále, 

          úroky z omeškania
	0,34
	17,20

	
	546 – Odpis pohľadávky
	1 883,20
	0,00

	
	548 – Ostatné náklady na prevádzk.činnosť
	3 699,43
	2804,55

	Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej

a finanč. činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia  
	551 – Odpisy dlhodobého hmotného  a nehmotného majetku
	120 835,44
	96 622,73

	
	553 – Tvorba ostatných rezerv z          prevádzkovej činnosti
	161 790,34
	4 400,00

	Finančné náklady 
	562 – Úroky
	3 116,63
	4 362,44

	
	568 – Ostatné finančné náklady
	1 584,23
	1 518,58

	Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 
	586 – Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo VÚC ostatným subjektom mimo verejnej správy
	3 650,00
	3 400,00

	Spolu
	
	509 692,43
	357 053,69


Komentár k nákladom – porovnanie roku 2015 s rokom 2014 :

   Pri službách na účte 511 – Opravy a udržiavanie-  došlo v r. 2015 k výraznému zvýšeniu nákladov, ktoré súvisí s opravou strechy kultúrneho domu vo výške 23 004,- €  a opravou výtlkov na miestnych komunikáciách vo výške vyše 4 400,- €.     
   Pri osobných nákladoch došlo k zvýšeniu nákladov na účte 521 – Mzdové náklady. Zvýšenie je spôsobené prijatím dvoch zamestnankýň do pracovného pomeru, ktoré majú odrobené viac ako 30 rokov praxe. So zvýšením mzdových nákladov súvisí aj zvýšenie nákladov na účte     524 – Zákonné sociálne poistenie. Pokles na účte 527 – Zákonné sociálne náklady súvisí s tým, že v roku 2014 bolo na tomto účte zaúčtované odstupné starostovi po skončení funkčného obdobia a to vo výške 4 140,- €.

    V r. 2014 na účte  546 – Odpis pohľadávky – bola zaúčtovaná odpísaná pohľadávka voči firme S.F.H., s.r.o. z dôvodu jej neopodstatnenosti.
    V roku 2014 na účte 553 – Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti – vytvorenie rezervy na prebiehajúci súdny spor – firma Milan Jurišta proti obci Poľný Kesov o náhradu ušlého zisku vo výške 157 490,34 €.

     Účet 562 – úroky – splácanie úrokov z úveru zo ŠFRB poskytnutého na obstaranie 6 a 8 –

bytovej obecnej bytovky.    
  4.2  Výnosy 
	Druh výnosov
	Popis /číslo účtu a názov/
	Suma v €

r.2014
	Suma v €

r.2015

	Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov
	632 – Daňové výnosy samosprávy
	185 366,45
	205 479,29

	
	633 – Výnosy z poplatkov 
	10 592,70
	12 604,99

	Ostatné výnosy
	641 – Tržby z predaja DDHM

 a DDNM       
	0,00


	62 800,00

	
	645 – Ostatné pokuty, penále
	60,00
	5 170,00

	
	648 – Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti
	46 521,37
	147 616,02

	Zúčtovanie rezerv  a opravných položiek z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie

časového rozlíšenia
	653 – Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti
	5 855,70
	15 783,66

	Finančné výnosy
	662 – Úroky
	23,59
	21,17

	Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov

v obciach, VÚC, a v RO a PO zriadených obcou a VÚC


	693 – Výnosy samosprávy z bežných  transferov zo ŠR a od iných subjektov verejnej správy
	37 863,28
	41 863,53

	
	694 – Výnosy samosprávy z kap. transferov zo ŠR a od iných subjektov verejnej  správy
	60 663,02
	54 702,57



	
	697 – Výnosy samosprávy z bežných   transferov od ostat. subjektov mimo verejnej správy
	579,00
	0,00

	Spolu
	
	347 525,11
	546 041,23


Komentár k výnosom – porovnanie roku 2015 s rokom 2014 :

    Účet 632 – Daňové výnosy samosprávy – nárast podielových daní. 

    Účet 641 – Tržby z predaja DDHM a DDNM – výnos z predaja majetku obce – chatky, bazény, soc. zariadenie, bývalé šatne TJ, parkovisko. Majetok bol predaný spoločnosti Slovak Tourism, a.s. z  spôsobom hodným osobitého zreteľa za cenu 62 800,00 EUR stanovenú znaleckým posudkom.    

     Účet 645 – Ostatné pokuty, penále – zvýšenie spôsobené uložením pokuty vo výške 5 000,00 EUR spoločnosti Slovak Tourism, a.s. za odstránenie stavby bez búracieho povolenia.  
    Účet 648 – Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti – zvýšenie spôsobené zaradením pozemkov do majetku obce, ktoré obec získala v rámci Registra obnovenej evidencie pozemkov. 

    Účet 693 - Výnosy samosprávy z bežných  transferov zo ŠR a od iných subjektov verejnej 

správy – nárast – vyšší príjem transferov zo ŠR
4.3 – Výsledok hospodárenia 

	
	2014
	                                 2015

	Výnosy
	347 525,11
	                       546 041,23

	Náklady
	509 692,43
	                       357 053,69

	Výsledok hospodárenia
	                  - 162 167,32
	               + 188 987,54

	Splatná daň z príjmov / účet 591 /
	                              4,20 
	                             0,41

	Výsledok hospodárenia po zdanení 
	                  - 162 171,52
	               + 188 987,13


Výsledok hospodárenia – zisk - za rok 2015 vo výške 188 987,13 EUR navrhujeme zaúčtovať na účet 428 – nevysporiadaný výsledok minulých rokov.

5.  Ostatné dôležité informácie

      5.1 Majetkové podiely v obchodných spoločnostiach

Obec vlastní cenné papiere – akcie Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s.    

v celkovej hodnote 120 346,94 €, jednu akciu v Prvej komunálnej finančnej, a.s. vo výške  332 €. Ďalej má majetkový podiel v spoločnosti Cedron- Mikroregion, s.r.o so sídlom v Mojmírovciach v sume 1 360,95 € (peňažný vklad) a majetkový podiel v spoločnosti ThermalKesov, s.r.o. vo výške 209 652,- €. 
     5.2  Organizačná zložka v zahraničí

            Obec nemá vytvorenú organizačnú zložku v zahraničí 

      5.3 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

           Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne skutočnosti osobitného významu.

     Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2015 do 31.12.2015.

Účtovná závierka  spolu s poznámkami bola v elektronickej forme odoslaná do Rozpočtového informačného systému pre samosprávu (RIS SAM) v zákonom stanovenom termíne.   

 V Poľnom Kesove, dňa 16.5.2016
 Vypracovala: Jana Hatalová
                                                                                                    Ing. Ľubica Poluchová 

                                                                                                          starostka obce 

Prílohy:  Súvaha

               Výkaz ziskov a strát

               Poznámky

               Správa audítora
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5.1 Majetkové podiely v obchodnych spolocnostiach

Obec vlastni cenné papiere — akcie Zapadoslovenske] vodarenskej spolo¢nosti, a.s.

v celkovej hodnote 120 346,94 €, jednu akciu v Prve; komunalnej finan¢nej, a.s. vo vySke
332 €. Dalej ma majetkovy podiel v spolo¢nosti Cedron- Mikroregion, s.r.o so sidlom
v Mojmirovciach v sume 1360,95 € (pefiazny vklad) a majetkovy podiel v spolo¢nosti
ThermalKesov, s.r.o. vo vyske 209 652,- €. K 31.12.2013 bola hodnota podielu obce
v spoloCnosti ocenena metodou vlastného imania a predstavovala vysku 101 891,- €,
k31.12.2014 sa ocenenie metodou vlastného imania nepouzilo, tzn. vySka hodnoty podielu
obce predstavovala skuto¢nu hodnotu 209 652,- 00 €.

5.2 Organiza¢na zlozka v zahranici
Obec nema vytvorent organizacnu zloZku v zahrani¢i

5.3 Udalosti osobitného vyznamu po skon&eni u¢tovného obdobia
Po skon&eni uctovného obdobia nenastali >iadne skuto¢nosti osobitného vyznamu.

Tato vyro¢na sprava sa vyhotovuje za uctovne obdobie od 1.1.2014 do 31.12.2014.
Uttovna zavierka spolu s poznamkami bola odovzdana metodikovi pre u¢tovnictvo na
Datiovom urade I. v Nitre v elektronickej forme v zdkonom stanovenom termine.

V Pol'nom Kesove, dita 12.5.2015
Vypracovala: Jana Hatalova
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